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9. prosince 2022

Přes polovinu Čechů už nesouhlasí s vládní pomocí
Ukrajině, zjistil průzkum

idnes.cz/zpravy/domaci/pruzkum-valka-rusko-ukrajina-uprchlici-podpora-kroku-vlady-klesa-
sankce.A221209_183730_domaci_wass

18 fotografií

Nejvíce se lidé v Česku o dění na

Ukrajině zajímali právě letos na jaře po

začátku ruské invaze, skoro 80 procent

populace. V současnosti je to už jen 57

procent, ukázal nejnovější průzkum

Centra pro výzkum veřejného mínění

(CVVM). Podle výzkumníků je snižování

zájmu ale očekávatelné.

S kroky vlády Petra Fialy nyní podle

průzkumu souhlasí 42 procent lidí,

naopak více než polovina (52 procent) lidí s nimi nesouhlasí. Ve

srovnání s výsledky z jara se proti krokům vlády staví o 17 procent

lidí více.
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„Ve vyšší míře kroky vlády podporují

muži, dotázaní z Čech, voliči vládních

stran, ti, kdo vládě důvěřují, a ti, kdo se

politicky řadí jednoznačně na pravici.

Nesouhlas s kroky vlády se ve zvýšené

míře objevoval mezi Moravany,

rozhodnými nevoliči, těmi, kdo vládě

nedůvěřují, a těmi, kdo se politicky řadí

jednoznačně na levici,“ uvedli

výzkumníci.

Názory veřejnosti k pomoci Ukrajině

Téměř tři čtvrtiny lidí považují situaci na Ukrajině za hrozbu pro mír

ve světě. Co se týčká kroků, které by mohly zastavit konflikt na

Ukrajině, tak 7 z 10 Čechů je pro vyvíjení diplomatického tlaku na

Rusko. Jen mírně nadpoloviční většina schvaluje finanční podporu

Ukrajiny a necelá polovina respondentů pak souhlasí se snahou o

politickou a ekonomickou izolaci Ruska. Poskytování vojenského

vybavení Ukrajině podporuje nyní jen 43 procent dotázaných.

Souhlasíte s pokračující pomocí Ukrajině?
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Hlasování skončiloČtenáři hlasovali do 0:00 pátek 16. prosince

2022. Anketa je uzavřena.

V porovnání s výsledky jarního šetření se podpora u všech kroků

snížila. Třeba poskytnutí vojenského vybavení Ukrajině v březnu

podporovalo 54 procent lidí a pro finanční pomoc napadené zemi se

jich tehdy vyjádřilo 73 procent. Diplomatický tlak na Rusko v březnu

doporučovalo vyvíjet 85 procent lidí.

Čtvrtina Čechů je proti přijímání Ukrajinců

Mezi Čechy také rostě počet lidí, kteří se staví proti přijímání

ukrajinských uprchlíků. Proti se staví už čtvrtina Čechů, dvojnásobek

počtu v březnu. Zhruba tři pětiny respondentů jsou pro dočasné

přijetí běženců, s jejich trvalým usazením v Česku souhlasí jen

desetina občanů. Zatímco na jaře se o situaci ukrajinských uprchlíků

zajímaly dvě třetiny občanů, nyní to není ani polovina.

Vytlačení Ruska nebude konec, musíme zamezit permanentní hrozbě,
napsal Fiala

„Proti jakémukoli přijímání uprchlíků z Ukrajiny se ve zvýšené míře

vyslovovali dotázaní z Moravy, lidé se středním vzděláním nebo

vyučení bez maturity, ti, kdo životní úroveň vlastní domácnosti

hodnotí jako špatnou, případně jako ani dobrou, ani špatnou,

nezajímající se vůbec o politiku. Pro jsou častěji absolventi vysokých

škol nebo středních škol s maturitou, dotázaní z Čech,“ uvedli autoři

průzkumu.
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Průzkumu, který se uskutečnil od začátku září do začátku listopadu,

se zúčastnilo 821 lidí, kteří odpovídají reprezentativnímu vzorku

obyvatel ČR starších 15 let.

Chováte se jako Chamberlain, vmetl Kuba Okamurovi za odpor k výcviku Ukrajinců | (1:12) | video: CNN
Prima News

Válka na Ukrajině

Sledovat další díly na iDNES.tv
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